

其实比特币今天交易量的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币今天交易量是多少，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币今天交易量的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

- [1. 股票、房地产、比特币，接下来的经济大幅增长会是在哪个风口？](#)
- [2. 以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？](#)
- [3. 在19000刀买入比特币是一种什么样的体验？](#)
- [4. 比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？](#)

## 股票、房地产、比特币，接下来的经济大幅增长会是在哪个风口？

1.股票。长期以来，因为频繁的股灾，漫长的熊市，散户亏了不少钱，总是逃脱不了被割韭菜的命运，以至于不少中国家庭几乎不投资股票，投资股票的比例很小。其实，只有股票才能翻倍，才能在交易日在市场买入卖出，变现容易。买对了股票，就能赚大钱。特别是在2016-2018年，蓝筹股牛市中！如果你坚持买入好公司的股票，并坚定长期持有，你肯定能够赚到大钱，比如万科，格力，招商银行，中国平安，茅台酒等。它们的股票价值持续上涨。只有买这些大蓝筹股票，你才能赚到钱。否则，就亏钱，甚至被套，踩雷！

目前来看，蓝筹股的牛市没有结束。至少半年内，股市不会崩盘。

2.房地产.中央已经反复强调，房子是用来住的，不是用来炒的。这无疑给炒房客泼了一盆冷水。我觉得投资房产的黄金时代已经过去了。贷款买房变得越来越难，首付比例提高了，再说贷款利率也会提高，还房贷的压力也大增。对于中国的年轻人来说，房价太高了，买不起房。很多人说，再不买。以后就更加买不起了。虽然有道理，但正是这种心态，大家着急买房，房价才会涨那么快，那么多。年轻人应该努力工作，创业，如果你成功了，有钱了，自然买得起房子。如果你没钱，偏要买只会让自己负债，背负很大的压力。而债务是大多数人的不可承受之重！还债是很痛苦的过程。最好不要负债！

3.比特币，本质上就是一串数字代码，没有使用价值，也无法在现实生活中流通，它是虚幻的。无论它寄托了多么美好的愿景，但在现实中，它成了洗钱工具，罪恶交易的工具，说到底就是金融传销。这个泡沫迟早会破灭。

4.我觉得投资的风口应该是健康。最近两三年，很多药店开了不少连锁店子，扩张很快。随着人们收入增加了，越来越重视身体健康。这个市场的潜力很大。

## 以比特币为首的数字货币大涨，原因是什么？大家怎么看？

很高兴看到并回复您提到的这个问题！

第一，新冠病毒疫情冲击全球经济，各国央行纷纷祭出量化宽松政策、印钞救市，而部分投资者将虚拟货币比特币（Bitcoin）视为避险资产，激励比特币价格近日回升，一度回到1万美元大关。美国传奇对冲基金经理Paul Tudor Jones就直言，他正在买比特币避险。根据国外媒报导，著名投资人Paul Tudor Jones在最近一份研究报告指出，比特币让他想起了70年代的黄金，当全球渴望新的安全资产，这可能对比特币有利。Paul Tudor Jones表示，自己正在购买比特币避险。他认为在美国无限QE的政策下，比特币将成为对抗严重通货膨胀的避险工具，他直言利润最大化的最佳策略是拥有跑最快的黑马，“如果要我预测，我敢打赌它将是比特币。”并且，根据他的透露，其旗下220亿美元的Tudor BVI基金在比特币期货的资产比例可能低至个位数，这是他的保守策略。

曾在1987年美股“黑色星期一”一战成名的亿万富翁琼斯（Paul Tudor Jones）近日表示，新型肺炎爆发以来美国扩大量化宽松又实施大规模振兴计划，此刻唯有比特币才是对抗通胀的最佳利器，激励比特币价格冲破一万美元大关。琼斯发表上述论点后，比特币价格追踪网站Coindesk显示的价格在7日一度突破1万美元大关，创下2月24日以来首例，随后又回到9,955美元。个人净值超过50亿美元的琼斯是美国对冲基金Tudor Investment Corp创办人，曾在去年成功预测金价暴涨。他在近日发表的市场预测报告中表示，比特币让他想起1970年代的黄金。他认为眼前“最佳获利策略就是拥有跑最快的黑马”，而比特币就是那匹黑马！

第二，比特币在5月3日盘中每单位升破9,000美元。尽管美国企业财测与特朗普威胁对我国将祭出报复性关税等利空，但外界认为避险需求与挖矿奖励即将减半（由于比特币即将在5月12日迎来史上第三度区块奖励减半，过去一个月来价格涨幅已超过36%。）等利多可支撑其涨势。根据CoinDesk报价，全球最重要加密货币比特币上周日一度上涨逾3%报9,134美元。美股三大指数上周五大跌逾2%，但比特币持续上涨。经济专家指出，经济与市场利空所产生的避险需求是比特币的利多。

第三，美国电商巨头亚马逊警告第二季度可能亏损，和苹果做出2003年来首度放弃发表财务预测的决定，让人担心经济疲弱程度连科技巨擘也撑不住。加上特朗普指控我国隐瞒疫情甚至扭曲其疫情数据，害美国疫情大爆发而威胁祭出报复性关税，使市场忧虑中美贸易战战火再起。

第四，比特币从3月13日跌至3,867美元低点后大反弹，有专家认为，这显示比特币跟黄金一样具避险功能，因此经济前景愈黯淡，就愈有利其涨势，加上5月12日开始挖矿奖励减半在即，有助其上攻1万美元大关。链上交易（on-chain）成交量

萎缩的现况也反映出，从小投资人到大户都在奖励减半前惜售。根据区块链资讯商Glassnode资料，比特币上周四成交量仅235万7,741个单位，创去年5月27日来新低。目前成交量跟3月13日相较是减少逾10%。

第五，尽管比特币基本面有利多，但技术面却一再出现超买讯号而可能拉回。其上周四从盘中最高9,485美元急速拉回而留下很长上影线，显示高档有沉重卖压，也是空头初现讯号。14天相对强弱指标（RSI）升破70也是超买信号。瑞讯（Swissquote）数字资产部主管克里斯托玛斯（Chris Thomas）认为在上攻1万美元之前，其可能先拉回至8,000美元到8,500美元之间一段时间。

最后总结一下，新冠病毒疫情全球大流行，各国相继采取封城、锁国政策，以防堵疫情无限扩散，据美国知名加密货币交易所Coinbase指出，受到疫情的冲击，黄金供需吃紧，但比特币除同样具避险效果外，更有不依赖实体供应链的优势，因而略胜一筹，同时Coinbase也断言，比特币将会像黄金一样稀缺。

### 在19000刀买入比特币是一种什么样的体验？

登过雪山吗？如果没有的话电视上看过攀登上喜马拉雅山顶的那些视频影像么，对基本上就是那样被套在了世界最高峰。恭喜你成功的在比特币的最巅峰时期买入，算起来也是比特币牛市的见证者。

当前比特币的价格基本上在6500元附近晃悠，相对比于接近2万美元的历史最高价，跌幅达到70%。很多人喜欢抨击比特币为击鼓传花的游戏，其实本质上我也认可。

这本来就是一个资金博弈游戏，运气和实力以及眼光都决定了你的前途，你买入的时机决定了你的利润当然这个利润很可能是个负数。其实并不用抱怨，玩这种高风险的金融游戏一定要学会及时的止盈和止损。

绝大部分人做不到止盈往往是失败的关键，人性的贪欲是每个进入这个市场投资者都必有的特性，如果不想一夜暴富像李笑来那样财富自由，吃饱了撑的跑来投资比特币？

然后就是仓位的止损，一般持有的现货仓基本上亏损率10%以上就应该考虑割肉了，然后正确的选择是判断大趋势选择在一个低点抄底再次入场，我想应该很少有人会在19000美元的山顶买入比特币一直持有到现在6000美元附近的吧？

如果有那应该也是超长线持有玩家，持有周期至少是三年起步。买比特币被套总好过买那些空气传销币被套，前者只需要你等待时机牛市再起之时就会上山顶解救你

，而后者你可以直接死心了。远离空气币远离传销币，珍爱生命远离杠杆。

## 比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？

古元盘币：比特币进入牛市，可能会飙升至40万美元前言由于比特币价格继续徘徊在4000美元以下的窄幅区间内，加密投资者正在等待查明比特币价格是否能突破阻力线，阻碍其最近发起新一轮牛市的尝试。首席市场分析师NaemAslam在ThinkMarketsUK写道，15个月的加密冬天即将结束，比特币牛市的第一个萌芽已经开始出现。Aslam指出，比特币最近打破了其最长的月度亏损，这是市场温度上升和加密货币冬天开始解冻的最强信号。比特币终于打破了其有史以来最长的月亏损记录，资料来源于ThinkmarketsUK此外，Aslam还指出，比特币价格已经超过200周移动平均值（下图中的黄线），这是一个重要的技术指标。现在，比特币也接近其50周移动平均线（粉红色线）。他声称，经过这一阻力线的上行突破将是加密货币进入牛市的一个不可否认的迹象，尽管他指出BTC可能需要几个月的时间才能实现。比特币上升至200周移动均线之上，资料来源于ThinkMarketsUKAslam：“现在，如果价格触及50周移动平均线再见并在该阶段超过它，所有投注都将支持多头，当价格突破50周均线时，它发出最强的牛市信号，到目前为止，它的表现非常好。但这是我们必须等待看到的事情。这可能需要几个月的时间。[size=13.3333px]”有多高？根据Aslam的数据，可能高达40万美元，比目前水平高出近1万个百分点。“下一轮牛市有很高的可能将价格推高5倍，超过10万美元。我个人认为每一比特币可以涨到40万美元，如果历史重演，这个数字就不是傻瓜的天堂。”熊市：比特币在期货交易量暴跌的情况下走向假突破然而，并不是每个人都像Aslam那样乐观，至少在短期内如此。加密经纪人BitOoda周二在每日市场评论中写道，比特币期货交易量在整个3月份都有所下降，除非大量买入量突然进入市场，否则比特币价格不太可能做多，只能在4200美元的阻力位上飙升线。比特币期货交易量自2月底达到峰值以来已经大幅下降，当时比特币/美元的第一笔交易价格为4200美元，资料来源于Bitooda自2月24日的近期高点以及快速逆转回到该区间以来，交易量一直相当糟糕。BTC目前的感受是，它想探索最近的高点，看看在4200美元的水平上阻力有多大。除非大量的购买进入市场，否则我们只能在阻力位上看到探索。我们相信，要想让这些水平上升，就需要一股巨大的购买力。更令人担忧的是，交易员可能会发现自己陷入了虚假突破陷阱，在低成交量下，比特币价格测试将达到4200美元。然后交易者将FOMO买入幻影般的反弹行情，结果却看到它破灭了，随着BTC重挫至3600美元的“磁铁水平”，他们的多头仓位也随之破碎。比特币可能会挑战4200美元的阻力线，资料来源于Bitooda后语如果成交量持续走低，这一技术模式将呈现潜在的假突破陷阱；如果交易者看到4200美元正在接受测试，他们可能不想错过5000BTC的重大突破，甚至导致他们买入这一假实力。《古元盘币：BTC098》，如果这一市场将他们困在陷阱里，然后再回到到3600美元的磁铁水平，他们将被迫掏出并实现一些相当快的损失

关于比特币今天交易量，比特币今天交易量是多少的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。